

我院成功举办“洛阳市区域性高血压论坛”

高血压是最常见的心血管疾病,近年来我国高血压的患病率持续上升,为进一步普及高血压及相关疾病的专业知识、提升医务人员的业务水平和诊疗能力,10月12日,由洛阳市医学会心血管专业委员会主办、我院承办的“洛阳市区域性高血压论坛”在我院顺利召开。来自我院高血压达标中心、联盟成员及市内各医院200余名从事高血压及相关专业医务人员共同参会学习。

开幕式上,我院党委书记茅华宇致辞,他首先对到场支持此次会议的专家和各位同道表示衷心的感谢和热烈的欢迎,他讲到,洛阳市第一人民医院心血管内科作为河南省“十四五”临床医学重点培育专科,有责任和义务为患者提供高质量的医疗服务。因此我们诚邀省内相关专家莅临,与诸位同道共同学习相关专业知识和交流最新学术指南,希望通过此次交流学习,可以提高我市高血压及相关疾病的诊疗规范及救治水平,进一步加强高血压科普推广。我院心血管内科主任张群生教授主持开幕式。

专题讲座环节,来自河南中医药大学第一附属医院的刘新教授以《难治性高血压的诊疗进展》为题进行了学术分享。

我院神经内科副主任蒋学文以《中国卒中患者高血压管理专家共识》为题进行了学术分享。我院营养科主任李芄教授解读了《高血压运动和营养指导的原则》。张群生教授结合临床实践,重点解读了新修订的《中国高血压防治指南》。

我院潘亚婷、杨俊霞、叶冰毅等青年医师分别就《难治性高血压》《继发性高血压之肾血管性高血压》《原发性醛固酮增多症》等典型病症进行了分享与讨论。我院心血管内科的孟宪磊教授、王可为教授、刘俊飞教授及内分泌科的杨杨伟教授对以上分享进行了精彩点评。

会议的成功举办,为全市相关专业人员搭建起了良好的学术交流提升平台,推动了高血压专科



化、规范化的发展,对我院建立规范、有序的高血压慢病管理体系,提升疑难高血压诊治水平有着积极意义,为推动洛阳地区心血管领域的发展和广大人民群众的健康福祉作出了更大的贡献。(心血管内科 宣传科)

喜讯! 我院高血压达标中心建设取得初步成果

苏州工业园区东方华夏心血管健康研究院

关于“2024年第二批高血压达标中心”建设单位名单的通知

Table listing the names and addresses of 45 hypertension达标中心 (达标中心) units across various districts in Suzhou, including Suzhou Industrial Park, Wuxi, and others.

(心血管内科)

我院医学影像科参与全国第三十二次医学影像学学术大会并作交流发言



金秋十月,秋风送爽,10月24日—27日中华医学会第三十二次医学影像学学术大会在郑州市会展中心举办,我院应邀参加本次大会,并在会上作交流发言。

本次大会以“强基固本提水平,规范同质促互认”为主题,涵盖了学术交流、新技术展示、科研成果汇报等多个环节。会议邀请了众多国内外影像技术领域的知名专家和学者,通过专家讲座、大会发言、论文交流等多种形式,分享了影像设备的新进展、扫描技术的新规范以及实战操作的新理念,促进了影像技术人才之间的深入交流与合作,传播了影像技术的最新进展,为影像技术工作者提供了一个共同学习、共同进步的平台。

作为影像技术界最高级别的盛会,全国影像技术年会对我院医学影像科而言,不仅是一次学术与

技术的交流盛宴,更是一次展示技术能力、谋求未来发展的绝佳机会。在此次大会上,我院医学影像科主任任吴丙丙受邀发表了题为《高管电压和高管电压技术结合深度学习算法在低剂量CT肺部体检中的应用》的专题演讲,获得了与会专家的广泛赞誉和认可。

我院作为洛阳市唯一受邀进行专题发言的医疗单位,吴丙丙主任也是洛阳地区在全国年会上唯一的发言代表,充分展现了我院影像科在该领域的学术水平和风采。未来,我院影像科将继续坚持求真务实、创新发展,不断加强学科建设,推广新技术,逐步推进影像技术与人工智能深度融合,着力打造医学影像专科化检查,为推动医学影像技术发展、守护人民群众健康贡献智慧和力量。

(医学影像科)

我院组织召开2024年医保基金管理委员会年度会议

为加强医疗保障基金使用监督管理,保障基金安全,促进基金有效使用,维护公民医疗保障合法权益,依据洛阳市第一人民医院医保基金管理委员会文件要求,10月17日,我院组织召开2024年医保基金管理委员会年度会议,主管业务院长、临床科主任、护士长、相关行政职能科室负责人及DIP专员参加会议并进行面对面沟通交流。

会上,副院长邢付强宣读医保基金管理委员会相关文件,并强调医保基金安全使用的重要性:一是要深化思想认识,提高医保基金管理水平;二是优化管理体系,持续完善医保管理相关制度及配套协调机制;三是各相关部门抓落实、抓成效,明确责任目标,形成工作合力,确保医保基金的安全使用管理工作良性运行。

医保中心围绕欺诈骗保行为及2024年医保服务协议内容进行了专项培训,并对2024年1-9月的医保管理工作及市医保局前三季度的考核情况进行了详细汇报。同时,DIP专员针对我院2024年DIP数据质量、盈亏情况(预测)、病种结构分布情况及2024年与2023年同期对比数据进行了详细分析。各科室主任及DIP专员就DIP付费工作中遇到的挑战和难题进行了现场讨论。

会后,医保中心安排工作人员到市医保局进行学习,更加深入理解了病种分组逻辑、病种支付规则、病案主要诊断、手术及其他诊断的填写规范,进一步提高了我院医保基金管理水平和对DIP支付方式改革政策的掌握程度。

此次会议的顺利召开,为我院进一步加强医保基金管理工作、完善相关制度和流程、确保医保基金使用的合法合规性奠定了坚实基础。未来,我院将努力构建新型医保管理体系,明确医保基金使用的管理目标,不断推进医保管理工作的高质量发展,切实增强参保群众的获得感、幸福感和安全感。(医保中心)



我院开展“世界卒中日”义诊科普活动

2024年10月29日是第19个“世界卒中日”,今年的宣传主题是“医医融合,战胜卒中”,旨在强调运动与健康生活方式在预防和治疗卒中中的重要性。为提高公众对卒中危害的认识,树立科学的防治观念,来自我院神经内科、营养科、呼吸科及疼痛科的医疗专家团队走进孟津区康怡老年公寓,开展“世界卒中日”义诊科普活动。义诊现场,专家们热情接诊前来咨询问诊的群众,详细询问病史,认真进行体格检查,并为他们提供早期的疾病筛查服务。针对脑血管疾病患者,专家们给出了专业的诊疗建议和用药指导,同时普及了卒中相关的健康知识,耐心解答了群众的疑问。

此外,专家们还为群众免费测量血压、血糖,

并发放了卒中防治知识手册和健康科普宣传页,旨在帮助群众更好地了解卒中的危害、自我检测方法以及处理方式,倡导他们养成健康的生活方式,定期进行卒中危险因素筛查,以实现早发现、早诊断、早治疗的目标。

本次活动共接待问诊群众200余人次,发放健康教育宣传资料300余份。通过专家的现场指导和健康知识的普及,有效地提升了患者对卒中风险的认识,增强了群众对卒中危害、卒中自我检测、卒中中处理等防治知识的认识,增强了群众对卒中防治知识的了解。同时,活动也树立了“医医融合,战胜卒中”的健康生活理念,激发了群众参与运动、促进健康的热情。(神经内科)



2024年10月8日是第27个“全国高血压日”,今年的活动主题是“健康体重,理想血压”。为贯彻落实《健康中国行动(2019—2030年)》有关要求,增强周边居民的高血压防治意识,使其更好学习和理解高血压防治知识、养成健康的生活方式,我院于“全国高血压日”当天组织开展了以“健康体重,理想血压”为主题的义诊和科普讲座活动。

活动现场,来自我院高血压达标中心的多位专家为到场居民提供了免费的健康咨询,根据咨询者所述状况进行了高血压危险等级评估和生活方式管理指导,并结合各自学科专业进行个性化的诊疗方案制定。

专家们耐心解答了咨询者关于高血压预防、治疗及生活方式调整等方面的问题,强调了健康体重对维持理想血压的重要性。现场还提供了免费测量血压等项目,发放了常用药品及健康宣传手册,受到到场居民一致好评。

心血管内科主任中医师张群生以《高血压的季节性特点与管理策略》为题,对高血压诱发的季节性特点、血压测量方法及高血压危害、高血压预防等问题进行了深入浅出的讲解。

此次主题活动共接待问诊及咨询居民80余人次,发放宣传资料100余份,让更多人了解到高血压防治的重要性,推动“健康中国,理想血压”的理念进一步传播。今后,我院将持续整合优质医疗资源,推进高血压等慢性疾病防治工作的多学科联合诊治,为周边居民提供更好更优质的医疗服务,为推进健康中国建设贡献力量。(心血管内科 宣传科)

我院开展「全国高血压日」义诊活动

健康体重 理想血压

我院开展“世界镇痛日”“中国镇痛周”义诊宣传活动

为提高公众对疼痛疾病的认知,帮助患者更好地管理疼痛,在“世界镇痛日”(10月21日)和“中国镇痛周”(10月21日至27日)到来之际,我院疼痛科组织开展了以“关注疼痛的性别差异”为主题的义诊宣传活动。

活动现场,医生们为患者认真检查,耐心询问其疼痛的具体部位、程度和发作规律等,根据每位患者的具体情况给出专业的医疗建议和治疗方案,并现场示范了常用的缓解疼痛的方法,对于颈部疼痛的患者,指导其进行简单的颈部伸展和肩部放松运动;对于腿部疼痛的患者,为其讲解了正确的腿部活动姿势和适度的腿部按摩技巧。以“精确诊断,精准治疗”的理念为患者提供个性化的诊疗服务。

此外,医护人员还积极开展科普宣传,发放宣传资料,为到场患者讲解了疼痛的病因、症状,疼痛的性别差异以及如何科学地进行疼痛自我管理、预防和缓解等知识,让大家对疼痛有了更为深刻全面的认识,赢得了一致好评。

此次义诊宣传活动,不但为多位患者提供了优质的医疗服务,帮助其掌握疼痛的缓解方法,还提高了人们对疼痛的重视程度,引导其树立正确的疼痛治疗理念。未来,我院将继续秉承“全心全意为人民服务”的宗旨,为广大群众提供优质的疼痛诊疗平台,引导大家重新认识“疼痛”,打破“忍痛文化”,一起为健康助力,共创无痛的美好生活。(疼痛科 宣传科)



温暖银龄心 敬老情更浓 我院开展重阳节系列敬老活动



金秋送爽,丹桂飘香。10月11日,农历九月初九重阳节当天,我院老年医学科与瀍西五股路社区卫生服务中心携手举办了以“敬老爱老 共享金秋”为主题的系列活动,以实际行动践行“尊老、敬老、爱老、助老”的服务理念,为辖区老人带来温暖与关怀。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》等脍炙人口的红色歌曲在大厅回荡,老人们边拍手边放声高歌,不仅唱出了对党和国家的深深感激,也唱出了对当下幸福生活

的温暖热爱。健康讲座 为了提升老人们的健康意识,现场还安排了一系列健康讲座,老年医学科主任王璐芳、瀍西五股路社区卫生服务中心负责人张莉娜、心内科护士长王金玲分别就《睡眠障碍的应对》《冠心病合并糖尿病的预防》以及《老年人高血压的控制》进行了详细讲解,老人们踊跃提问,一问一答的互动方式使大家更加了解这些健康知识。老年综合评估 老年评估室内,医护人员为到场老年人进行了免费的老年综合评估,了解她们的整体健康状况、功能状态、心理健康和社会环境,为其制定了个性化的健康管理计划。“这个活动好,医生问得很清楚,评估后也给了很多建议,特别有用。”大家交口称赞。

此次重阳节活动,不仅有助于提升老年人的健康意识、防病意识、治病意识,也有助于提升老年人的安全感、幸福感,展现社会对老年人群的关爱和支持。常怀敬老之心、倾注爱老之情、笃行扶老之事,让所有老年人都能“老有所医”是我院始终不变的初心,我们将秉承“以患者为中心”的服务理念,打造健康服务体系,提高老年人的健康素养,竭诚服务每一位患者。(老年医学科)

红歌传情 “五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》等脍炙人口的红色歌曲在大厅回荡,老人们边拍手边放声高歌,不仅唱出了对党和国家的深深感激,也唱出了对当下幸福生活